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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 10031

Kysymys 10031: Aihealue: Sahkoturvallisuus

(10031) Paristoja kdytettdessa on hyva tietda, etta
+ | oikein |(+) tietyt paristot ovat ongelmajatetta
+ | oikein |(+) uusittavien paristojen sahkdéenergian hinta on
huomattava
+ | oikein |(+) alkaliparisto kuumenee huomattavasti oikosuljettuna
- | vaarin |( - ) paristot kestavat hyvin pitkaaikaista oikosulkua
Ratkaisu:

Kysymyksen vaihtoehdot:

‘ + ‘ oikein ‘+ tietyt paristot ovat ongelmajatetta
Tama vaite on oikea!

L

oikein

+ uusittavien paristojen sahkoéenergian hinta on
huomattava

Tama vaite on oikea!

<4

oikein

+ alkaliparisto kuumenee huomattavasti oikosuljettuna

Tama vaite on oikea!

- | vasrin

- paristot kestavat hyvin pitkaaikaista oikosulkua

Tama vaite on vaara!




